
 

 

 
 فرم طرح درس روزانه 

 1 تعداد واحد: خانواده و جامعه  ، های آموزش به فردروش    عنوان درس:  5 جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 1ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 سلامت جامعه کارشناسی ارشد 

 نگار پوروخشوری دکتر  ن کننده:ویتد سلامت جامعه پرستاری  گروه آموزشی:   بهداشت و ارتقای سلامتبا مفاهیم آموزش دانشجو آشنایی  :کلیاهداف 

 فعالیت های قبل از تدریس: 
فعالیت های بعد از  فعالیت های حین تدریس

 تدریس 

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -هرسان

 وسیله 

 ن زما

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 تعریف آموزش بهداشت  -

 ارتقای سلامت -

مقایسه آموزش بهداشت  -

 و ارتقای سلامت 

نقش آموزش بهداشت  -

 در ارتقای سلامت 

 اهداف آموزش بهداشت -

سطوح اهداف آموزشی  -

 در آموزش بهداشت 

  مه هایانواع برنا-

 آموزش بهداشت 

ژگان اساسی در وا-

 آموزش بهداشت 

نقش نظریه در آموزش  -

 بهداشت و ارتقای سلامت 

 

- رک و فهمد ناختی ش .تعریف نمایدد به بیان خورا    آموزش بهداشت -1

 سخنرانی 

پرسش و  -

 پاسخ 

ارائه -
Case 

پروژه   -

محور و  

بحث در  

  یگروهها

 کوچک

  روش -

  یستدر

 حل مساله 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

رسیپ ✓   ان ام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 ینه ای گز چندو 

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 بحث گروهی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مدرک و فه شناختی  . را توضیح دهد  سلامت یارتقا  -2

 تجزیه و تحلیل شناختی  تحلیل نماید. مقایسه و را  سلامت یآموزش بهداشت و ارتقا -3

 درک، تحلیل  شناختی  را شرح دهد.  سلامت ینقش آموزش بهداشت در ارتقا  -4

 ترکیب شناختی   . دنمایطراحی  بهداشت اهداف آموزشبرای یک موضوع ارائه شده،   -5

 یلحلو ت یهتجز شناختی  .یدنما یلتحل را  در آموزش بهداشت یسطوح اهداف آموزش  -6

 تجزیه و تحلیل شناختی  با هم مقایسه نماید. را با ذکر مثال  در آموزش بهداشت یواژگان اساس  -7

 یلو تحل یهتجز شناختی  را شرح دهد.  سلامت یبهداشت و ارتقا  در آموزش یهنقش نظر  -8

 ترکیب شناختی   تنظیم نماید. برنامه آموزشیفرضی موضوعات برای  -9

 سازمان بندی کردن ارزش ها  عاطفی را مدنظر داشته باشد. آموزش بهداشت مسائل اخلاقی در -10

 تجزیه و تحلیل فیعاط  باشد.  معتقد مددجویانبه حفظ حرمت و کرامت   -11

 یگذارارزش  عاطفی احترام بگذارد. ش بهداشتدر آموز یگدات فرهنبه اعتقا-12

 واکنش  عاطفی . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-13

 :منابع

- Billings, D.M. & Halstead, J.A. Teaching in Nursing: A guide for faculty, Saunders, Elsevier.  

- Naidoo, J & Willis, J. Public Health and Health promotion: Developing practice. London, Bailliere 

Tindall.  

- Pollard, A. Collins, J. Maddock, M, and Sinco, N. Reflective Teaching. London, Continuum . 
 ی مطالعه رفتار در آموزش بهداشت، تهران، ناشر: وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یزاده د. مدل ها یشجاع -
مطابق با دانش روز منشره از دانشگاه ها و مراکز   یبهداشت یزیرفتار و برنامه ر ییرتغ ی ها و مدل ها یهکتب و مجلات معتبر در ارتباط با نظر --

 یا معتبر دن یعلم

 1402ماه  شهریور اریخ تنظیم:ت

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 روزانه فرم طرح درس  

 1 تعداد واحد: خانواده و جامعه  ، های آموزش به فردروش    عنوان درس:  6 جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 نوع واحد: نظری

 مقطع تحصیلی: 

 سلامت جامعه د سی ارشکارشنا

 نگار پوروخشوری دکتر  :تدوین کننده سلامت جامعه پرستاری  موزشی:ه آگرو آموزش بهداشت ئوری های و تها مدل  با  آشنایی دانشجو ف کلی:اهدا

 فعالیت های قبل از تدریس: 
 عد ازهای ب فعالیت فعالیت های حین تدریس 

 س تدری

 رئوس مطالب  

 (یاهداف جزئ)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -هاروش 

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

 تعریف مدل و تئوری -

 ت مدل و تئوریفاوت-

و  یزیچرخه برنامه ر-

آموزش   یبرنامه ها یابیارزش

 مت لاس یبهداشت و ارتقا

،  یمدل اعتقاد بهداشت -

 ساختارها و کاربرد آن

، ساختارها و  فرانظریمدل  -

 کاربرد آن

ساختارها و   ،ارتباطات نظریه-

  کاربرد آن

 

 درک ناختی ش د.ده یحرا توض  مدل و تئوری  -1

 سخنرانی -

پرسش و  -

 خ پاس

 ارائه -
Case 

پروژه   -

محور و  

بحث در  

  یگروهها

 کوچک

  روش -

حل   یستدر

 مساله 

 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

 کلاس حضوری ✓

 سمالایو سامانه   ✓

های    پیام رسان  ✓

 مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 ایمیل ✓

 

پاورپوینت -

اپلیکیشن  -
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  سوالات  -

 چند گزینه ای  و

 ارائه تکالیف- 

 کنفرانس -

 کوئیز-

 وهی گر بحث-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یلو تحل یهتجز شناختی   .دتحلیل نمای را  ت مدل و تئوریفاوت -2

ر-3 برنامه  ارزش  یزیچرخه  ها  یابیو  ارتقا  یبرنامه  و  بهداشت  را   متلاس  یآموزش 

 . دتجزیه و تحلیل کن
 یلحلت و یهتجز تی اخشن

 رکد شناختی  .دشرح ده ا ر د بهداشتیاساختارهای مدل اعتق   -4

  یلو تحل یهتجز شناختی  .دنمای  یلتحلرا  د بهداشتیامدل اعتق  کاربرد -5

 رکد شناختی  .دشرح ده ار یفرانظرساختارهای مدل   -6

  یلو تحل یهتجز شناختی  .دنمای  یلتحلرا  یفرانظرمدل  کاربرد -7

 رکد شناختی  .دشرح ده ار ارتباطات یهنظرساختارهای   -8

  یلو تحل یهتجز شناختی  .دنمای یلتحلرا  ارتباطات یهنظر کاربرد -9

 اریارزش گذ طفیعا .کند یدانگرش پ ییرغت ای آموزش بهداشتکاربرد تئوری ها بردر خصوص  -10

 متبلور کردن ارزش ها  فیعاط  باور داشته باشد. استفاده از تئوری ها در آموزش بهداشت ضرورت به  -11

 واکنش  عاطفی . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-12

 منابع:

- Billings, D.M. & Halstead, J.A. Teaching in Nursing: A guide for faculty, Saunders, Elsevier.  

- Naidoo, J & Willis, J. Public Health and Health promotion: Developing practice. London, Bailliere 

Tindall.  

- Pollard, A. Collins, J. Maddock, M, and Sinco, N. Reflective Teaching. London, Continuum . 
 ی مطالعه رفتار در آموزش بهداشت، تهران، ناشر: وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یزاده د. مدل ها یشجاع -

مطابق با دانش روز منشره از دانشگاه ها و مراکز    یبهداشت  یزیرفتار و برنامه ر  ییرتغ  یها و مدل ها  یهکتب و مجلات معتبر در ارتباط با نظر  --
 یا معتبر دن یعلم

 1402ماه  شهریور    یخ تنظیم:ارت

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 فرم طرح درس روزانه  

 1 تعداد واحد: خانواده و جامعه  ، های آموزش به فردروش    عنوان درس:  7  جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 : نظرینوع واحد

 ی: تحصیلمقطع 

 سلامت جامعه ناسی ارشد رشکا

 نگار پوروخشوری دکتر  تدوین کننده: سلامت جامعه پرستاری  موزشی:ه آگرو آموزش بهداشت  یها  یدانشجو با  مدل ها و تئور ییآشنا  اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
بعد از  فعالیت های  تدریس فعالیت های حین

 سیتدر

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

،  پرسید پروسیدمدل  -

 ساختارها و کاربرد آن

،  عمل منطقیتئوری  -

 ساختارها و کاربرد آن

تئوری رفتار برنامه   -

، ساختارها و  ریزی شده

 کاربرد آن

 
 

 رکد شناختی  .دشرح ده ار یدپروس یدپرسی مدل ساختارها  -1

-

 سخنرانی 

پرسش و  -

 اسخ پ

ارائه -
Case 

پروژه   -

محور و  

بحث در  

  یگروهها

 کوچک

  روش -

  یستدر

 حل مساله 

 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

رسان  ✓   پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 میلیا ✓

 

  -پاورپوینت 

اپلیکیشن 
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 چند گزینه ای و 

 ارائه تکالیف- 

  کنفرانس-

 کوئیز-

 گروهی ث بح-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  یلو تحل یهتجز شناختی  .دنمای  یلتحلرا  یدپروس یدمدل پرس کاربرد -2

 رکد شناختی  .دشرح ده  ار ی،عمل منطق یتئورساختارهای   -3

  یلو تحل یهتجز شناختی  .دنمای  یلتحلرا  ی،عمل منطق یتئور کاربرد -4

 رکد شناختی  .دشرح ده ارشده،  یزیرفتار برنامه ر یتئورساختارهای   -5

  یلو تحل یهتجز شناختی  . دنمای یلتحلرا شده،  یزیرفتار برنامه ر یتئور کاربرد -6

 ارزشیابی شناختی   . و ارزشیابی نماید نقدشرایط مددجو با توجه به را تئوری های آموزش بهداشت  -7

 ترکیب شناختی  وجه به مدل و نظریه مناسب، برنامه آموزش بهداشت تدوین کند.با تبرای بیمار فرضی  -8

 اریارزش گذ طفیعا . کند یدانگرش پ ییرغت ای آموزش بهداشتکاربرد تئوری ها بردر خصوص  -9

 متبلور کردن ارزش ها  فیعاط  باور داشته باشد. استفاده از تئوری ها در آموزش بهداشت ضرورت به  -01

 واکنش  عاطفی . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-11

 منابع:

- Billings, D.M. & Halstead, J.A. Teaching in Nursing: A guide for faculty, Saunders, Elsevier.  

- Naidoo, J & Willis, J. Public Health and Health promotion: Developing practice. London, Bailliere 

Tindall.  

- Pollard, A. Collins, J. Maddock, M, and Sinco, N. Reflective Teaching. London, Continuum . 
 ی مطالعه رفتار در آموزش بهداشت، تهران، ناشر: وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یزاده د. مدل ها یشجاع -

مطابق با دانش روز منشره از دانشگاه ها و مراکز    یبهداشت  یزیرفتار و برنامه ر  ییرتغ  یها و مدل ها  یهکتب و مجلات معتبر در ارتباط با نظر  --
 یا معتبر دن یعلم

 1402ماه  شهریور    اریخ تنظیم:ت

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 



 

 

 فرم طرح درس روزانه  

 1 تعداد واحد: خانواده و جامعه  ، های آموزش به فردروش    عنوان درس:  8  جلسه شماره:
 رشته تحصیلی: 

 3ترم: پرستاری 
 : نظرینوع واحد

 ی: تحصیلمقطع 

 سلامت جامعه ناسی ارشد رشکا

 نگار پوروخشوری دکتر  تدوین کننده: سلامت جامعه پرستاری  موزشی:ه آگرو آموزش بهداشت  یها  یدانشجو با  مدل ها و تئور ییآشنا  اهداف کلی:

 فعالیت های قبل از تدریس: 
بعد از  فعالیت های  تدریس فعالیت های حین

 سیتدر

 رئوس مطالب  

 (اهداف جزئی)

 هدف های رفتاری: 

 صحت:  %90با  خواهد بوددر فراگیر پس از پایان درس قا
 طبقه  حیطه

نحوه  

ارائه 

 درس

 استاد

 دانشجو

 -روش ها

  -رسانه

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«

شیوه ارزشیابی و  

فعالیت های  

 تکمیلی 

تئوری شناختی   -

ساختارها  مبانی، ، اجتماعی

 و کاربرد آن 

،  انتشار نوآوریتئوری  -

 ساختارها و کاربرد آن

، ساختارها و  مدل بزنف  -

 کاربرد آن

 

 
 

 رکد شناختی  .دشرح ده ار تئوری شناختی اجتماعیی ساختارها  -1

-

 سخنرانی 

پرسش و  -

 اسخ پ

ارائه -
Case 

پروژه   -

محور و  

بحث در  

  یگروهها

 کوچک

  روش -

  یستدر

 حل مساله 

 
 
 
 

 

 

 

 

 تعامل از طریق:  

کلاس  ✓

 حضوری

سامانه   ✓

 سمالایو 

رسان  ✓   پیام 

 های مجازی 

 پیام کوتاه  ✓

 میلیا ✓

 

  -پاورپوینت 

اپلیکیشن 
Snagit 

بحث  -

 کلاسی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تشریحی  - سوالات 

 چند گزینه ای و 

 ارائه تکالیف- 

  کنفرانس-

 کوئیز-

 گروهی ث بح-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  یلو تحل یهتجز شناختی  .دنمای یلتحلرا  تئوری شناختی اجتماعی  کاربرد -2

 رکد شناختی  .دشرح ده ار  ، انتشار نوآوریتئوری ساختارهای   -3

  یلو تحل یهتجز شناختی  .دنمای یلتحلرا  ،انتشار نوآوریتئوری   کاربرد -4

 رکد شناختی  .دشرح ده ار،  مدل بزنفساختارهای   -5

  یلو تحل یهتجز شناختی  .دنمای  یلتحلرا ، مدل بزنف  کاربرد -6

 ارزشیابی شناختی   . و ارزشیابی نماید نقدشرایط مددجو با توجه به را تئوری های آموزش بهداشت  -7

 ترکیب شناختی  وجه به مدل و نظریه مناسب، برنامه آموزش بهداشت تدوین کند.با تبرای بیمار فرضی  -8

 اریارزش گذ طفیعا . کند یدانگرش پ ییرغت ای آموزش بهداشتکاربرد تئوری ها بردر خصوص  -9

 متبلور کردن ارزش ها  فیعاط  باور داشته باشد. استفاده از تئوری ها در آموزش بهداشت ضرورت به  -10

 واکنش  عاطفی . یدمطرح نما یدر ارتباط با مباحث درس سوالات-11

 منابع:

- Billings, D.M. & Halstead, J.A. Teaching in Nursing: A guide for faculty, Saunders, Elsevier.  

- Naidoo, J & Willis, J. Public Health and Health promotion: Developing practice. London, Bailliere 

Tindall.  

- Pollard, A. Collins, J. Maddock, M, and Sinco, N. Reflective Teaching. London, Continuum . 
 ی مطالعه رفتار در آموزش بهداشت، تهران، ناشر: وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشک  یزاده د. مدل ها یشجاع -

مطابق با دانش روز منشره از دانشگاه ها و مراکز    یبهداشت  یزیرفتار و برنامه ر  ییرتغ  یها و مدل ها  یهکتب و مجلات معتبر در ارتباط با نظر  --
 یا معتبر دن یعلم

 1402ماه  شهریور    اریخ تنظیم:ت

 

 عرصه آموزش:  کلاس درس دانشکده

 

 2مدت جلسه: 

 ساعت 

 


